

# 疫情防控抓实抓细 经济恢复有力有效

## 新安县咬定目标奋力夺取“双胜利”

又是一年春光好,植树造林正当时。昨日,笔者走进新安县石寺镇黄河小浪底库区的畛河新村国储林规划区,放眼望去,数百人植树繁忙,行云掠过如黛的山脉,小浪底水库碧波粼粼,沿水的“梯田”披上“绿装”。目前,全镇正在集中实施6200亩国储林沿黄绿化项目,同时全面开展村庄绿化、廊道绿化、家园美化等工作。

新冠肺炎疫情发生以来,新安县委、县政府坚决贯彻落实中央、省、市部署要求,统筹做好疫情防控与经济社会发展,最大限度地减少疫情对经济社会发展的影响,坚决做到“两手抓”“两手硬”“双胜利”。

坚决打赢疫情防控阻击战。该县坚持“五不变、一重点、两加强”的工作原则,严密做好排查溯源,坚决落实管控措施,“五不变”就是疫情防控的责任不变,对居家隔离人员的要求不变,人员管控“四包一”的措施不变,重点人员集中隔离管控措施不变,对复工复产企业人员的疫情防控要求和措施不变;“一重点”即持续深化网格化的“大排查”工作;“两加强”就是加强人员密集场所的疫情防控、



石寺镇华洋生态科技园绿化现场 冯华摄

加强境外返新人员的疫情防控,不获全胜决不收兵。

扎实推动经济社会恢复发展。新安县作为沿黄县,坚持高标准规划、全方位动员、高质量实施,重点抓好沿黄生态廊道建设,计划用3年的时间实施生态绿化10万余亩。今年规划实施3.5万亩,截至3月24日已经完成了13000亩。为有力有效推动复工复产,该县建立了“行业部

门+属地政府+企业+驻厂驻地监督员”四位一体疫情防控联动模式,强化调度、精准服务、一企一策,细化落实各级各类复工复产优惠政策,帮助企业解决融资、财税、减负、稳岗、交通、物流、防疫物资等方面的问题。目前,该县工业企业复工复产已经达到379家,返工人员26622人,其中规模以上工业企业复工复产176家,返岗20170人,返岗率达到90%,达产率已经达到

91%;省市县重点项目已开工复工69个,涉及总投资209亿元,返工3300人,开工复工率达到了88%,做到了续建项目应复尽复,新建项目能开尽开。

与此同时,该县精准摸排就业意愿和用工需求,提供“点对点、门对门、一站式”的服务,推动农民工有序务工就业。截至3月24日,该县农民工务工就业11万余人,务工就业率达到94%,预计3月底有就业能力和就业意愿的人员可以实现全面就业;紧盯“两不愁三保障”“两业一金”工作重点,促进产业、项目开工复工,目前该县产业扶贫项目已经开工231个,扶贫龙头企业复工复产8个、扶贫车间复工复产8个、带贫合作社复工22个,均实现全面复工复产,贫困劳动力务工就业率达到100%。

“下一步,我们将认真落实中央、省、市部署要求,坚持有序有力有效、提速提质提效、精准精心精细,统筹做好疫情防控与经济社会恢复发展。”该县主要负责人表示,化被动为主动,化压力为动力,化危机为契机,以战斗姿态、必胜信念、务实举措,坚决夺取疫情防控和实现经济社会发展目标“双胜利”! (崔莹莹 邵利 王艳娜)



为最大限度降低疫情影响,全力打赢脱贫攻坚收官战,仓头镇持续对接广东惠州东裕电器有限公司,安排大巴实行“点对点、一站式”服务。截至目前,该镇共为该公司输出劳动力140人,其中建档立卡贫困户24人。图为临行前,医护人员为务工人员测量体温。刘彩云 翟磊磊 摄

## 春天里的山村分红会

3月20日上午,新安县青要山镇举行了产业扶贫分红大会,131户贫困户领取了山查母牛繁育项目43.23万元的分红。

石板岭村的王改省今年48岁,是一名普通的农村妇女,身体状况不是太好,平时在镇吨包加工车间工作。领到现金分红的王改省开心地说:“感谢党和政府的好政策,今天领到了3000元分红。”这已经是王改省第二年拿到分红款。

目前,该项目已经直接带动青要山镇215名贫困户增收。该镇党委书记郭昌伟表示,该项目二期正在加快实施,预计可带动500户贫困户稳定增收。

(刘小江 张小兵)

## 足不出户“云游”赏景

3月22日上午10时,由新安县文广旅局主办,荆紫仙山、龙潭大峡谷、青要山、黛眉山承办的“足不出户 云游新安”直播活动一开播就吸“粉”无数。

“云游”是疫情期间该县文旅行业的一次全新尝试,主要利用短视频、直播等方式在多个新媒体平台进行景区宣传。这种“直播+旅游”的形式,既能让游客足不出户看到美景,也可让景区继续保持较高的关注度,同时,为疫

情结束后的旅游复苏打好基础。

从荆紫仙山的野桃林到龙潭大峡谷的地质博物馆;从青要山的吟涛,到黛眉山的揽芳亭……导游生动的解说让直播间内众多网友感受到了新安山水景区的魅力。整场直播分为实景介绍、景区VCR欣赏、抢票三个环节,直播时长1小时,累计观看14万余人次。同时,四大景区在抢票环节为网友送出8000张门票。(崔莹莹 郭佳瑜)

## 城市生态好 居民幸福多

为着力打造“开窗见绿、出门进园;四季有绿、三季有花”生态城市,近年,新安相继在城区建设了7个城市公园,在近郊建设了翠屏山森林公园、城北森林公园、函谷关遗址公园等3个公园,城市公园和近郊公园总面积超过3万亩。阳春三月,春花绽放,美不胜收,令人陶醉。 黄明 摄



# 洛阳金融

ICBC 中国工商银行 洛阳分行

温暖的体验 | 高效的流程 | 优惠的产品 | 安全的保障

## 工行实施“春润行动”全面支持企业复工复产

工商银行正在发行多期专项理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

工商银行二维码

## “金融春雨”润泽田野 驻村第一书记助农增收

王勤被下派到西金庄村担任驻村第一书记后,他在省、市工商银行的大力支持下,用足用好各级政府的扶贫政策资源,近年,为村里建起党群服务中心、卫生室和文化体育广场。党员活动有阵地,服务群众有场所,村民锻炼有去处。为解决群众出行难、吃水难问题,给该村修建户通、田间道路7.5公里,安装太阳能路灯170盏,打了一眼380米的深水井,各家各户通上了自来水,解决了出行难、吃水难问题。村里还建设了光伏发电项目,扶贫车间,购置了出租用的商铺,集体经济从无到有,年集体经济收入已达25万元。扶贫与扶志、扶智相结合,该村利用工商银行捐赠资金和扶贫资金,建设了教师周转住房,各个教室安装了空调,为学校配置了笔记本电脑、打印机、投影仪、课

桌等教学设施,帮助学校建立了家长学校和“四点钟学校”。王勤多方联系教师为全村群众进行劳动技能培训,群众内生动力明显增强,全村有一半家庭开有手工作坊加工服饰,外出务工人员也明显增多,奋斗创造幸福,勤劳致富在村里蔚然成风。大力整治环境,种草植树绿化环境,脱贫攻坚和帮扶工作使该村有了翻天覆地的变化。

2019年,该村在王勤带领下改变种植结构,将原有的玉米、豆类种植地改为高粱作物,每亩地增收1500元;2020年,西金庄村耕地面积1950亩,80%的小麦种植已经顺利完成春耕生产,王勤组织村民将其他土地改种经济作物增加收入,其中300亩的油菜田内油菜长势良好,另外10亩香菇大棚,预计2020年能增加收入10万元左右。

王勤狠抓工作落地,将为村民谋幸福的初心化为让老乡脱贫致富的信心,化为一个个真帮实助的务实举措。他主动联系县人社局等相关单位和企业,组织本村130多名村民,顺利外出务工,还组织80户不能外出村民,在家进行手工艺品加工和针织品的加工,提高收入。 媛媛 文图

## 宜阳农商银行: 为企业复工“送水” 为乡村春耕“灌溉”

疫情发生以来,宜阳农商银行精心安排,在做好疫情防控工作的同时,拿出“真金白银”助力金融抗“疫”,引金融“活水”助力企业复工复产,支持春耕备播。

主动问计问需,为企业复工复产“雪中送炭”。按照疫情防控工作要求,宜阳农商银行开展线上线下相结合的模式与企业对接,全面了解企业生产经营和资金需求情况。截至3月中旬,共发放支持复工复产贷款30笔18670万元,展期6笔4950万元;为洛阳至尚有机硅制品有限公司发放贷款3000万元,为洛阳富隆特体育用品有限公司发放贷款2000万元,并将两家公司列入“百花工程”重点企业名单,指派专业客户经理“点对点”精准服务,践行普惠金

融,勇担社会责任。

该行组织开展“贷款大营销”活动,主动对接无业务往来的种养殖户、厂矿企业、个体工商户、农户等,重点推广“金燕e贷”“惠民一家贷”等业务。截至3月中旬,发展意向客户84户,金额694万元,已发放52笔,金额386.7万元。

及时对接服务,为春耕备播保驾护航。宜阳农商银行严格落实上级党委各项要求,自觉融入春耕生产,组织客户经理深入田间地头开展营销活动,摸清农民春耕备播资金、服务、信息需求,开辟春耕备播信贷资金“绿色通道”,有效提高贷款发放效率。截至3月中旬,宜阳农商银行新发放支持春耕备播贷款11笔,金额275万元。(王婧煜)

## 中国银行洛阳分行、洛阳市餐饮与饭店行业协会签署战略合作协议 全力支持餐饮业复工复产

李长鸿说,市商务局服务贸易和会展业科,洛阳市餐饮与饭店行业协会有关负责人及餐饮企业代表,中国银行洛阳分行相关负责人出席签约仪式。

餐饮行业是关系民生、拉动内需的重要行业,涉及范围广、从业人员多,受疫情影响损失较大。为了尽快帮扶餐饮企业渡过难关,市商务局积极协调中国银行洛阳分行与洛阳市餐饮与饭店行业协会对接,并最终签订1亿元战略合作协议,全力支持餐饮业复工复产。

本次战略合作协议的签署也标志着洛阳市餐饮与饭店行业协会与中国银行洛阳分行的合作迈上了一个新台阶。在此次合作的基础上,双方将开展更多元化、更广领域、更深层次的合作,携手共进,互惠共赢,创新餐饮与金融行业的合作场景,合力打造餐饮与金融服务的生态圈,谱写银企战略合作的新篇章。 郭列军 文/图

签约仪式现场

3月24日,为更好餐饮业疫情防控期间金融保障工作,帮扶餐饮企业有序复工复产,在市商务局的大力支持下,洛阳市餐饮与饭店行业协会、中国银行洛阳分行举行战略合作协议签约仪式。

市商务局党组成员、副局长牛朝,洛阳市餐饮与饭店行业协会会长、洛阳餐旅集团董事长申灵杰,中国银行洛阳分行党委书记、行

## 金融动态

### 洛阳农商银行自贸区科技支行: 全力以“复”传递金融力量

在统筹做好疫情防控工作的同时,洛阳农商银行自贸区科技支行推出系列“暖春行动”,全力以“复”,让金融服务客户、服务企业复工复产更有力量。

提升窗口服务传递金融温度。该支行辖内网点复工以后,在做好全面防护、打造温馨厅堂的同时,为客户贴心准备了热水、独立包装小点心、手部免洗消毒液、一次性酒精棉片等便民物品供客户使用。为了有效减少人员聚集,采用人工发号、有序叫号的形式进行客户分流。营业厅内则根据营业窗口数和客户等待区面积等实施严格的人流控制。在营业厅外为等待办理业务的客户提供等待椅,确保客户之间始终保持安全距离。出示洛康码、测量体温、登记、业务办理各个环节无缝对接,金融服务有力有序。

提供信贷支持落地普惠金融。在疫情防控期间,该支行积极与高新区金融办对接,参加银企对接会,为辖内70余家企业宣传信贷政策及产品;截至3月12日,共发放普惠评级信用贷、科技贷等5笔,贷款金额4406万元。发放扶贫贷款15笔,金额41万元,精准助力贫困户春耕备播和复工复产。

扛稳社会责任彰显金融担当。该支行通过与辖内创业路社区及部分村委对接,由班子成员领队,分别组成6个党员突击队,走进辖内小区、村委疫情防控点开展志愿者服务。通过与社区、村委工作人员深入交谈,了解当前社区疫情防控工作的难点。志愿者则严格按照社区疫情防控工作要求对居民测量体温、检查登记、提供问询;截至3月12日,该支行组织全体党员干部爱心捐款10200元,累计向辖内3个乡镇、街道办事处及24个村委和社区捐赠价值3万余元的消毒用品和方便食品等抗“疫”物资,向奋战在联防联控一线的社区工作者带去慰问;全体党员则通过上划2800元的“特殊党费”表达了对疫情防控工作的支持。(乔艳丽)

关注洛阳金融公众号遇到问题我帮您

扫二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版面咨询电话:18939000868 维权电话:18639282323